BK S:t Erik
Sondagsbarometer 2019-11-03

Partavling, 17 bord, 33 par. Antal brickor: 24. Medel: 359.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 25 4454 61.86 Per Stahre - Iréne Agerkvist 52847 52848 BK S:t Erik
2 33 437.8 60.80 Lars Magnusson - Peter Flodqvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
3 32 429.7 59.68 Ulriga Soderstrom - Zakia Khan 67600 82561 BK S:tErik
4 31 427.1 59.32 Tommy Nystrom - Thaitown Nystrém 67925 67924 BK S:t Erik
5 34 419.5 58.27 Per Flerén - Peder Jensen 63187 44612 BK S:tErik
6 13 4043 56.15 Daniel Gullberg - Laura Covill 37167 63944 BK Bjorken - BK S:t Erik
7 9 400.8 55.67 Liv-Johanna Lindberg - Hanna Willart 60012 52615 BK S:tErik
8 29 399.6 55.50 Lars Hammar - Anders Segerfelt 28288 47719 BK S:tErik
9 4 391.8 54.42 Ewa Svensson - Bengt Pettersson 62045 90344 BK S:tErik
10 28 391.2 54.34 Asa Trollborg - Birgitta Alandh 61414 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
11 7 382.4 53.11 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
12 5 381.2 52.95 Anders Galvenius - Daniel Lundell 65359 64599 BK S:t Erik - BK Bjorken
13 17 377.0 52.36 Marianne Primér - Hakan Olofsson 14791 64140 BK S:t Erik
14 26 376.0 52.22 Johan Séfsten - Fredrik Hellkvist 35452 65448 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
15 22 3712 5156 Peter Carlsson - Gunnar Andersson 11594 18507 BK S:t Erik - BK ALERT
16 10 365.1 50.71 Georg Toth - Eva Griinberger 78718 31805 BK S:t Erik - IK MAKKABI
17 20 3629 50.40 Christina Torsslow - Lennart Rehle 18545 6599 BK S:t Erik
18 14 3625 50.35 Ulla-Britt Olsson - Fredrik Sandvall 32894 25808 BK S:t Erik
19 8 350.6 48.70 Anders Hellstrom - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
20 23 348.1 48.35 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
21 11 346.2 48.09 Marita Grane - Susan Kalman Karlsson 52816 93880 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
22 12 3451 47.93 Eva Zarins - Ake Falkunge 36267 9025 BK S:tErik
23 24 3431 47.66 Anna-Lena Bjork - Dan Johansson 46251 79807 BK S:tErik
24 16 336.8 46.78 Lennart Wiklander - Inga Wasteby 17072 10912 BK Stjarnskotten
25 3 336.1 46.69 UIf Lindeléw - Géran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
26 19 328.9 45.68 Rolf Staflund - Kerstin Carlsson 9211 40812 Vasbybridgen - Vasbypensionarernas BF
27 1 326.8 45.38 Marianne Larsson - Gunnar Andersson 44637 47079 BK S:tErik
28 15 3242 45.03 Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodqvist 88227 14805 BK S:t Erik
29 27 319.7 44.40 Johan Tesch - Karin Dufwa 26150 41938 BK S:tErik
30 2 298.3 41.43 Agneta Boberg - Karin Lagerman 52813 57761 BK S:tErik
31 30 271.3 37.68 Torbjorn Gustavsson - Estrid Gustavsson 1255 61868 BK S:t Erik
32 6 240.3 33.37 Ellis Wohlner - Nils Wikstad 90611 93666 BK S:tErik
33 21 228.8 31.78 Eva Wiklander - Inger Hammar 17165 82507 BK S:t Erik
1 4 K32 Basta kontrakt 2 410532 Basta kontrakt 3 4 D98 Bésta kontrakt
Nord v D86 54 O =-450 Ost vD106 6NT O =-990 Syd vE74 34 S =140
Ingen 4632 NS ¢+ E104 ov + EK84
#Kn953 & ¢ v & NT #1076 & ¢ v & NT &E73 & ¢ v & NT
4 D754 & EKn109 N35222 4 DKn94 4 EK N13311 4« EK2 aKn N59 496
vEK73 v952 S35222 vE43 v K85 S13311 vD1093 v KKn865 S59496
¢ED ¢ K7 O 107 111110 + K83 ¢+ D92 O 12109 1212 *7 ¢ DKn32 08 4836
D76 #E842 V 107 111110 #K54 #EDKn82 V 12109 1212 #D9852 #Knl04 V84836
4 86 4876 41076543
v Knl04 v Kn972 v2
+ Kn109854 + Kn765 ¢ 10965
«K10 #93 *K6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 14 54 O-1 +J 50 280 20|27 8 6NV-2 v6 100 30,0 00|34 1 4vDO-3 46 800 30.0 0.0
26 9 5v0O-1 48 50 28.0 20|24 11 3NO+1 +6 -430 27.0 3.0|12 23 24 N+3 +Q 200 27.0 3.0
28 7 3NO-1 +J 50 280 20|34 1 4NO= v7 430 27.0 3.0|27 8 4vyDO-1 44 200 27.0 3.0
24 11 INV+3 »2 -180 240 6.0|30 5 3NO+2 v7 -460 23.0 7.0|16 19 24 N+2 *J 170 240 6.0
30 5 44 0= v] -420 21.0 9.0|33 2 3NV+2 *6 -460 23.0 7.0|33 2 24 N+1 v8 140 220 8.0
33 2 44 0= +J 420 21.0 9.0| 3 32 3NO+3 v2 -490 13.0 17.0|10 25 24 N= v5 110 20.0 10.0
3 32 3NO+1 +8 -430 13.0 17.0| 6 29 3NO+3 v2 -490 13.0 17.0|13 22 3v O-1 +K 100 18.0 12.0
4 31 3NV +1 +3 -430 13.0 17.0|10 25 3N O +3 v2 -490 13.0 17.0| 4 31 44 S-1 *7 -50 16.0 14.0
12 23 3NO+1 48 -430 13.0 17.0|13 22 4NV +2 43 -490 13.0 17.0|15 20 44DS-1 ¥9 -100 13.0 17.0
13 22 3NO+1 +J -430 13.0 17.0|16 19 3N O +3 v7 -490 13.0 17.0|24 11 44 S-2 vQ -100 13.0 17.0
15 20 3NV +1 »5 -430 13.0 17.0|21 14 4ANO+2 8 -490 13.0 17.0| 3 32 2vO= «K -110 8.0 22.0
16 19 3N O +1 +J -430 13.0 17.0|126 9 3NO+3 v7 -490 13.0 170|126 9 2v O= &K -110 8.0 22.0
10 25 44 O+1 ¢ -450 40 26.0|28 7 3NO+3 v2 -490 13.0 17.0|30 5 2vO= +6 -110 8.0 22.0
27 8 54 0= +J -450 4.0 26.0| 4 31 6NO= a7 -990 2.0 28.0|28 7 3vO= a7 -140 4.0 26.0
34 1 44 O+1 ¢ -450 40 26.0|12 23 6NO= 48 -990 2.0 28.0|21 14 44DS-2 3 -300 2.0 28.0
6 29 3NO+2 +J -460 0.0 30.0|{15 20 6NO= v7 -990 20 28.0| 6 29 2¢vyDO+1 T -870 0.0 30.0
17 - 15.6 17 - 15.6 17 - 15.6
4 4 K6 Basta kontrakt 5 aD Basta kontrakt 6 D8 Basta kontrakt
Vast v KD9652 2¢ V =-90 Nord v K6 5NT N =660 Ost v Kn97 5NT O =-660
Alla + 105 NS ¢ED ov + D854
#KKn4 & ¢ v & NT #EKKN97432 & ¢ v & NT #6532 ¢ v & NT
s E 4 DKn854 N45766 4 EKn107 485432 N 115 7 5 11 46 4 EKKN10543N 4 6 5 2 2
vKnl03 vES8 S457 66 vE1083 vKn75 S 115 7 5 11 v EK8654 v- S455 22
¢+E642 ¢+ D98 087576 ¢ K1032 #9865 02867 2 ¢ E1096 ¢ Kn 08 7 8 1111
#ED875 4962 v88577 «10 «8 V286282 «D7 #Kn1094 vV 87 8 1111
4109732 » K96 497
v74 v D942 vD1032
¢ KKn73 ¢ Kn74 + K732
%103 «D65 #EK8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 15 3NO -4 v7 400 30,0 00| 4 33 3NS+2 aT 660 260 40| 1 3 44 0O+1 &A -650 16.0 14.0
1 3 3aV-2 v9 200 23.0 7.0|13 24 3NN+2 43 660 260 40| 4 33 44 O+1 &K -650 16.0 14.0
5 32 3NV-2 vK 200 230 7.0(25 12 3NS+2 aT 660 260 40| 5 32 44 O+1 A -650 16.0 14.0
7 30 3NO-2 v7 200 230 7.0|31 6 3NS+2 2 660 260 40| 7 30 44 O+1 &A -650 16.0 14.0
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13 24 3aV-2 vK 200 23.0 7.0(34 2 ANN+1 2 660 260 4.0|13 24 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
16 21 58 V-2 vK 200 23.0 7.0(|14 23 5#N+1 v¥5 620 19.0 11.0|14 23 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
29 8 3¢ V-2 vK 200 23.0 7.0(17 20 5#N+1 8 620 19.0 11.0(|16 21 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
28 9 2v N= *9 110 16,0 140| 1 3 54 N= a2 600 14.0 16.0|17 20 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
17 20 3+ V-1 vK 100 11.0 19.0| 7 30 5#N= a2 600 140 16.0|22 15 44 O+1 #K -650 16.0 14.0
27 10 2#0-1 vK 100 11.0 19.0|27 10 5# N= v5 600 140 16.0(|25 12 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
31 6 3#V-1 vK 100 11.0 19.0|11 26 3« N+3 42 170 9.0 21.0|27 10 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
34 2 3#V-1 oT 100 11.0 19.0|22 15 3#N+3 &2 170 9.0 21.0{28 9 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
4 33 2v N-1 *2 -100 5.0 25.0|28 9 24 N+3 438 150 6.0 240(29 8 44 O+1 #A -650 16.0 14.0
25 12 2v N-1 *2 -1000 5.0 250|16 21 6« N-1 &7 -100 3.0 27.0|31 6 44 O+1 &K -650 16.0 14.0
11 26 3« V= 46 -110 2.0 28.0(|29 8 6#N-1 *2 -1000 3.0 270|134 2 44 O+1 A -650 16.0 14.0
14 23 2v N-2 +Q -2000 0.0 30.0| 5 32 64DN-1 v7 200 0.0 30.0|11 26 44DO+1 A -990 0.0 30.0
- 19 152 - 19 152 - 19 15.2
7 « D874 Basta kontrakt 8 498763 Basta kontrakt 9 # DKn642 Basta kontrakt
Syd v92 6y V =-1430 Vast v K984 4% V D -1100 Nord v Kn432 4% O =-130
Alla + DKn107 Ingen 87 ov + KKn8
#985 & ¢ v & NT SE7 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT
4EKNn53 49 N13152 «DKn102 «E5 N3 3976 49873 4E N3 66 85
vKDKn74 vE86 S13152 vE3 v72 S$33976 vD108 vE75 S36685
*4 ¢ EK632 0 1210128 9 + K6 ¢DKn10542 O 9 9 4 6 7 ¢ E10 ¢ 943 O 105 6 5 8
#D103 #EKn62 VvV 1210128 10 #DKn1086 #K32 V99467 #Kn932 #ED7654 V 105 6 5 8
4 K1062 4 K4 4 K105
v 1053 v DKn1065 v K96
+ 985 ¢ E93 ¢ D7652
*K74 #954 #K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 7vV-3 ¢+ Q 300 300 00|28 11 3NV-3 v8 150 280 20| 8 31 3¢ S= *J 110 30.0 0.0
34 3 6y V-2 v9 200 280 20|30 9 3NV-3 v8 150 28.0 20|26 13 3NV-1 ¢+ K 100 27.0 3.0
6 33 3NV = a4 -600 25.0 50|32 7 3NV-3 v4 150 28.0 20|28 11 4#0-1 ¢2 100 27.0 3.0
12 27 3NV = a7 -600 25.0 50| 5 1 3vS= ¢+ K 140 21.0 90| 5 1 3¢S-1 *2 50 230 70
15 24 49y O+1 +Q -650 21.0 9.0|12 27 3v S= «Q 140 21.0 9.0(23 16 34 N-1 *A -50 230 7.0
28 11 4v V+1 +Q -650 21.0 9.0|26 13 3v S= *Q 140 21.0 9.0|17 22 24 0+1 2 -110 20.0 10.0
32 7 ANO+1 +Q -660 18.0 12.0|29 10 3v S= «Q 140 21.0 90| 2 4 3#0+1 v6 -130 10.0 20.0
8 31 4v V+2 +Q -680 12.0 18.0|14 25 3NV-2 v4 100 15.0 15.0| 6 33 44 0= *Q -130 10.0 20.0
23 16 4y V+2 *Q -680 12.0 18.0|34 3 2NV-2 43 100 15.0 15.0|12 27 44 0O= 5 -130 10.0 20.0
26 13 4y V+2 v2 -680 12.0 18.0| 8 31 3NV-1 v8 50 12.0 18.0|14 25 44 0= 2 -130 10.0 20.0
29 10 4v V+2 ¢+ Q -680 12.0 18.0|19 20 2¢ O= vQ -90 100 20.0(15 24 34 O+1 +6 -130 10.0 20.0
30 9 4v V+2 +Q -680 12.0 18.0|17 22 3# V= v8 -110 8.0 22019 20 24 0+2 +5 -130 10.0 20.0
14 25 3NO+3  #6 -690 6.0 240| 2 4 44 O= vQ -130 4.0 26.0|29 10 3#O+1 45 -130 10.0 20.0
2 4 6yV= *Q -1430 2.0 280| 6 33 3+« V+1 vK -130 40 260|130 9 240+2 v6 -130 10.0 20.0
17 22 6y V= *Q -1430 2.0 28.0(23 16 4« V= *A -130 4.0 26.0|32 7 2#40+2 v6 -130 10.0 20.0
19 20 6y V= ¢+ Q -1430 2.0 28.0(15 24 34 N-3 *2 -150 0.0 30.0|34 3 3¢ S-3 *2 -150 0.0 30.0
- 21 104 - 21 104 - 21 104
10 «D9 Bésta kontrakt 11 « E108 Bésta kontrakt 12 4 E5 Bésta kontrakt
Ost v62 3v O =-140 Syd v DKn4 54 S =450 Vast v EK32 3v N =140
Alla ¢ EDKn1043 Ingen ¢ E75 NS +9
«D102 & ¢ v & NT #Kn963 & ¢ v & NT #EDKn1076 & ¢ v o NT
4EKN106 452 N6 9477 4Kn963 472 N 7 118 118 4986 « K1043 N9596 6
v EK43 v DKn107 S69477 v 932 v K865 S 7 118 118 v D95 v76 S$95966
¢ 865 ¢ 72 074966 + D96 ¢ Knl0 06 2524 ¢ EK752 ¢ DKn63 038266
*E9 #87653 V74966 #KD5  #E10874 V62524 #54 #K98 V48466
« K8743 « KD54 # DKn72
v 985 v E107 v Knl1084
¢+ K9 ¢ K8432 +1084
#KKn4 »2 »32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
29 12 3#0-2 ¢+ K 200 300 0.0]|13 28 3NN+2 v6 460 28.0 20|16 25 4vS= ¢ A 620 29.0 1.0
3 5 2¢N+1 vQ 110 240 6.0|31 10 3NN+2 v5 460 280 20|34 4 4v N= +J 620 29.0 1.0
6 2 3¢ N= vQ 110 240 6.0|33 8 3NN+2 v6 460 280 20|33 8 3y N+2 +Q 200 26.0 4.0
16 25 3¢ N= vQ 110 240 60| 6 2 3NN+1 #4 430 21.0 9.0(31 10 3*N+2 ¢Q 150 240 6.0
20 21 2¢ N+1 45 110 240 6.0| 7 1 3NS+1 43 430 21.0 9.0| 3 5 3&aN+1 44 130 18.0 12.0
24 17 2¢ N+1  vQ 110 240 6.0| 9 32 3NN+1 v5 430 21.0 90| 6 2 3«N+1 v7 130 18.0 12.0
13 28 INV-1 +Q 100 140 16.0|20 21 3NN+1 &7 430 21.0 9.0| 7 1 1&4N+3 v7 130 18.0 12.0
15 26 INV-1 *2 100 140 16.0|15 26 3NS= 46 400 140 16.0| 9 32 3#N+1 43 130 18.0 12.0
19 22 INV-1 *T 100 14.0 16.0|19 22 3NS= 46 400 140 16.0|20 21 1#N+3 v6 130 18.0 12.0
33 8 INV-1 *J 100 140 16.0|30 11 3NN= *4 400 140 16.0|24 17 3« N= ¢+ Q 110 11.0 19.0
34 4 3v0O-1 ¢+ K 100 140 16.0|24 17 4¢ S= *K 130 10.0 20.0|27 14 24 N+1 ¢Q 110 11.0 19.0
30 11 24 S-1 vA -1000 7.0 23.0|34 4 2NO-1 *4 50 8.0 22.0|13 28 4v S-1 *A -100 4.0 26.0
31 10 24 S-1 *A -1000 7.0 23.0| 3 5 3NN-1 *4 -50 3.0 27.0|15 26 4#S-1 ¢A -100 4.0 26.0
7 1 2vV= ¢ A -110 4.0 26.0|16 25 3NN-1 &4 550 3.0 27.0|19 22 4v S-1 ¢ A -100 4.0 26.0
27 14 2v V+1 v2 -140 2.0 28.0|27 14 3NN-1 *4 50 3.0 27.0[29 12 4v S-1 *A -100 4.0 26.0
9 32 3y V+2 4Q -200 0.0 30.0|29 12 3NN-1 *4 -50 3.0 27.0|30 11 4vS-1 ¢ A -100 4.0 26.0
- 23 145 - 23 145 - 23 145
13 4 K84 Basta kontrakt 14 » EK108 Basta kontrakt 15 498432 Basta kontrakt
Nord v5 4v V =-620 Ost ¥ 7653 44 SD-2-300 Syd v Kn1082 2NT O D -1 100
Alla + K65 Ingen +D NS +54
#ED10754 & ¢ v & NT »E752 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT
«D76 aE2 N73373 454 « D6 N31384 « EKD107 «Kn N7 7 866
vEKn104 vKD97 S73373 vEK82 vD4 S$31384 v 65 v D743 S77 866
¢ EKn3 ¢109872 05 109 5 7 ¢ E865 ¢ KKn973 O 9 10105 7 + 863 ¢ DKn92 06 6567
#632 *K9 vV 5 10105 7 #K104 #DKn96 vV 9 10105 7 #EKn9 «D765 V66466
« Kn10953 « Kn9732 465
v 8632 v Kn109 v EK9
¢+ D4 ¢1042 ¢ EK107
#Kn8 *83 #10832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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34 5 44 N= a2 620 300 00| 7 3 INV-2 s A 100 290 10| 4 6 24 V-2 *4 100 27.0 3.0
1 9 34S= ¢ A 140 280 20|17 26 3NO-2 a2 100 29.0 1.0(17 26 24 V-2 ¢+5 100 27.0 3.0
8 2 24 N+2 aA 130 260 40|14 29 3NV-1 48 50 260 4.0|19 24 24 V-2 +4 100 270 3.0
16 27 2& N+1 *T 110 240 60| 4 6 34S-1 &K 50 230 7.0(34 5 3NO-2 ¢ A 100 27.0 3.0
4 6 3NV-1 LY 100 19.0 11.0|19 24 34 N-1 +3 50 230 70| 7 3 264V-1 ¢+5 50 21.0 9.0
7 3 4v V-1 A 100 19.0 110 8 2 2¢ O+2 &8 -130 16.0 14.0|31 12 2NO-1 &3 50 21.0 9.0
19 24 44 O-1 aJ 100 19.0 11.0 (10 33 3¢ V+1 &K -130 16.0 14.0|14 29 1a V= ¢+5 -80 18.0 12.0
31 12 4v V-1 v5 100 19.0 11.0|20 23 3¢ V+1 aA -130 16.0 14.0|10 33 INO= vK -90 13.0 17.0
20 23 3¢ O+1 &J -130 14.0 16.0|30 13 4¢ O= 43 -130 16.0 14.0|16 27 INO= *4 -90 13.0 17.0
10 33 2¢ O+3 &J -150 11.0 19.0(32 11 3¢ V+1 s A -130 16.0 14.0|20 23 INO= &3 -90 13.0 17.0
28 15 2¢ O+3 #J -150 11.0 19.0|16 27 3¢ O+2 vJ -150 10.0 20.0|28 15 INO= vA -90 13.0 17.0
32 11 2v V+2 A -170 8.0 22.0(31 12 2¢ O+4 vJ -170 70 230| 8 2 24S-1 29 -100 8.0 22.0
17 26 2v O+3 & -200 50 25.0|34 5 3¢ O+3 vJ -170 7.0 23.0|21 22 INO+1 ¢ A -120 4.0 26.0
21 22 3v V+2 v5 -200 50 25.0| 1 9 44DN-2 vA -300 40 26.0|30 13 2NO= ¢ A -120 4.0 26.0
30 13 4v O= ] -620 2.0 28.0|28 15 5¢ O= v] -400 20 28.0(32 11 INO+1 ¢ A -120 4.0 26.0
14 29 44DS-3 ©vA -800 0.0 30.0|21 22 3NO+1 a2 -430 0.0 300| 1 9 INO+2 ¢ A -150 0.0 30.0
25 - 17.3 25 - 17.3 25 - 17.3
16 «Kn8 Basta kontrakt 17 » K10765 Basta kontrakt 18 « ED752 Basta kontrakt
Vast v 542 3&V =-110 Nord v 62 2NT O =-120 Ost v3 5v O D -2 300
oV ¢ EKKNn73 Ingen + D7 NS + EKn1054
#E73 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT
«ED76 4543 N3 7 466 +E « DKn943 N546 65 # 10643 K8 N 5 114 109
vED v KKn763 S37 466 v KD85 v 103 S546 65 vKD10762 ¥ Kn98 S 5 114 109
462 ¢54 096877 ¢ 862 ¢+Kn10954 O 8 8 7 6 8 +6 ¢ 82 0819 22
#109854 #K62 V96877 #KDKn84 &E V887 6 8 *Kn7 #KD109%65 V 8 1 9 2 2
& K1092 482 & Kn9
v 1098 v EKn974 vE54
+D1098 + EK3 + KD973
#DKn #532 #842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 4 3a4V-4 ¢ A 400 30.0 0.0(15 30 44 O-3 ¢ A 150 300 00|34 6 64 S= vK 1370 30.0 0.0
2 10 2¢ N+1 *2 110 270 3.0(17 28 3#V-2 v6 100 270 3.0(26 19 3NS+2 vK 660 280 2.0
34 6 1a S+1 vA 110 270 3.0|34 6 3#V-2 v6 100 270 30| 5 7 3NS+1 v6 630 25,0 5.0
11 1 3v0O-1 +Q 100 230 70| 5 7 240-1 ¢ A 50 21.0 9.0(22 23 3NS+1 vK 630 250 5.0
33 12 48 V-1 ¢ A 100 230 701 9 3 3NV-1 v6 50 21.0 9.0(21 24 5¢ S+1 *J 620 21.0 9.0
15 30 2¢ N= *2 90 20.0 10.0(21 24 24 V-1 v6 50 210 9.0(32 13 44 N= &K 620 21.0 9.0
5 7 3¢ N-1 »2 -50 13.0 17.0(33 12 3# V-1 v6 50 210 9.0(17 28 5¢ S= LN 600 16.0 14.0
20 25 3¢ N-1 ¢+5 -50 13.0 17.0(22 23 2v S-2 &K -100 15.0 15.0(20 25 3NS= vK 600 16.0 14.0
22 23 3¢ N-1 2 -50 13.0 17.0(26 19 24DN-1 ¢J -100 15.0 15.0|33 12 5¢ S= LN 600 16.0 14.0
26 19 3¢ N-1 ¢+5 -50 13.0 17.0( 2 10 2#V+1 v6 -110 11.0 19011 1 5vDV-3 #A 500 11.0 19.0
29 16 3¢ N-1 ¢+5 -50 13.0 170 8 4 24 O= ¢ A -110 11.0 19.0(29 16 5vDO-3 «J 500 11.0 19.0
31 14 3¢ N-1 &K 50 13.0 17.0(29 16 3¢ O+1 +¢A -130 8.0 22.0| 2 10 4¢ S+2 vK 170 5.0 25.0
9 3 3¢ N-2 a4 -100 40 26.0(20 25 2NV +1 v6 -150 6.0 240| 8 4 34 N+1 2 170 5.0 25.0
21 24 3¢ N-2 v3 -100 40 26.0|31 14 24 O+2 ¢K -170 40 260 9 3 34 N+1 vJ] 170 5.0 25.0
32 13 3¢ N-2 43 -100 40 26011 1 2NV +2 v2 -180 2.0 28.0|15 30 3¢ S+3 vK 170 5.0 25.0
17 28 1v O+2 +9 -140 0.0 30.0|32 13 2NDS-3 K -500 0.0 30.0|31 14 4¢vDV-1 +A 100 0.0 30.0
- 27 13.2| - 27 13.2| - 27 13.2
19 9 Basta kontrakt 20 45 Basta kontrakt 21 « EK987 Basta kontrakt
Syd v EK874 7¢ S =1440 Vast v EK84 34 V =-140 Nord vD5 3v O =-140
oV + ED85 Alla + D984 NS + K97
#ED7 & ¢ v & NT +D864 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT
& K106 # Kn8532 N 8 138 7 11 «D10 #EKN9864 N5 6 7 4 5 104 & Kn2 N3 7 386
v 1053 v DKn962 S 8 139 7 12 vDKn93 v6 S567 45 vE109863 v K42 S37386
+4 +10 050451 ¢+ EKn7 632 076597 42 ¢ E853 0959147
#Kn96432 #K5 V50451 #EK105 #Kn72 V876 97 #Kn104 #KD97 V95947
«ED74 & K732 D653
v- v 10752 vKn7
+ KKn97632 + K105 + DKn106
#108 #93 #862
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
33 14 7¢ S= ¢4 1440 300 00| 9 5 4eV-2 vA 200 30.0 00(19 28 INN+3 ¢+5 180 30.0 0.0
9 5 64 S+1 &3 940 210 90| 3 11 24 0O-1 v2 100 240 6.0(33 14 INN+2 &7 150 28.0 2.0
10 4 6¢ S+1 46 940 210 9.0(16 31 3NV-1 vA 100 240 6.0(12 2 INN+1 &K 120 26.0 4.0
12 2 6¢ S+1 LN 940 210 9.0(19 28 44 V-1 vA 100 240 60| 3 11 24 N= &K 110 240 6.0
22 25 6¢ S+1 LN 940 21.0 9.0(21 26 44 V-1 vA 100 240 6.0(32 15 5vDV-1 &A 100 220 8.0
27 20 6¢ S+1 LX) 940 210 9.0(33 14 4a4 V-1 vA 100 240 6.0(22 25 INN= *9 90 19.0 11.0
30 17 6¢ S+1 v5 940 210 9.0(23 24 24 V= vA -90 18.0 12.0(27 20 INN= *9 90 19.0 11.0
32 15 64 S+1 46 940 210 9.0(32 15 24 V= vA -110 16.0 14.0|16 31 4v V-1 s A 50 16.0 14.0
34 7 64 S+1 46 940 210 9.0(10 4 3aV= vK -140 10.0 200 9 5 INN-1 &K -100 11.0 19.0
19 28 6¢ S= 46 920 120 18.0(12 2 24 V+1 vA -140 100 20.0|10 4 INN-1 *Q -100 11.0 19.0
3 11 4NN +2 &5 490 10.0 20.0(22 25 34 V= vA -140 10.0 20.0|21 26 34 N-1 v2 -100 11.0 19.0
23 24 3N N+2 v6 460 8.0 22.0|30 17 24 V+1 vA -140 10.0 20.0|23 24 34 N-1 v2 -100 11.0 19.0
1 13 5¢ S+2 3 440 6.0 24.0|34 7 24 V+1 vA -140 100 20.0| 1 13 44 N-2 &K -200 5.0 25.0
16 31 2¢ N+5 »3 190 40 26.0(27 20 24 V+2 vA -170 40 26.0|34 7 44 N-2 &K -200 5.0 25.0
6 8 6NN-1 a2 -50 1.0 290 1 13 44 O= *9 -620 1.0 29.0(30 17 44DN-2 #2 -500 2.0 28.0
21 26 6NN-1 vQ -50 1.0 290| 6 8 44 V= vK -620 1.0 290 6 8 4¢vDV= &K -590 0.0 30.0
- 29 153 - 29 153 - 29 15.3
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4 K53 Basta kontrakt 23 4 Kn94 Basta kontrakt 4109876 Basta kontrakt
v 1054 4¢ SD-1-100 Syd v K9 3v V =-140 Vast v Kn7 4¢ V =-130
+ E1053 Alla + K853 Ingen + K3
&ED3 & ¢ v & NT #Kn1053 & ¢ v &N &EKn85 L Y
« E987 « DKn102 N5 9 446 & K75 863 N6 7 376 & E5 & KKn2 N7 357
vEKD832 vKn7 S59446 v762 vD108543 S 6 7 3 7 6 v 654 v E1098 S7357
¢ Kn9 O7 4995 +E10 ¢+ Kn74 O75 966 ¢ EKn975 ¢ D862 O6 986
#Kn9872 V849 95 &#EKD94 &2 V75966 &K62 &D3 V 6 108 6
464 4 ED102 & D43
v 96 v EKn v KD32
+ K87642 + D962 ¢+ 104
#1054 »876 10974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poén
19 30 2NV -4 +3 400 300 0.0(10 6 2&V-1 +3 100 290 10| 1 15 4e¢ V-1 &A 50 25.0
20 29 4v O-1 vlJ 100 2600 40|28 21 3a&V-1 +5 100 290 10| 2 14 3NV-1 T 50 25.0
28 21 4v V-1 *A 100 2600 40|22 27 INN= v5 90 260 4.0|17 32 3NV-1 T 50 25.0
34 8 4v V-1 v4 100 2600 40|11 5 3¢ S-1 &A -100 23.0 7.0(28 21 3NO-1 &T 50 25.0
10 6 3v V= *A -140 19.0 11.0|33 16 24 S-1 &A -100 23.0 7.0(33 16 3NV-1 46 50 25.0
13 3 3v V= a3 -140 19.0 11.0| 4 12 2vO= &7 -110 18.0 12.0{34 8 3NV-1 46 50 25.0
22 27 2y V+1 v3 -140 190 110| 7 9 2v V= +5 -110 18.0 120| 7 9 3¢ V= T -110 18.0
23 26 3v V= *2 -140 19.0 11.0|13 3 2v V= &J -110 18.0 120|111 5 2NV= T -120 14.0
17 32 24 V+2 *A -170 140 16.0|19 30 2v O+1 +2 -140 13.0 17.0|19 30 2NV = a9 -120 14.0
2 14 4y V= &A -620 8.0 22.0(23 26 3v V= +5 -140 13.0 17.0|20 29 2NV = T -120  14.0
4 12 4v V= &A -620 80 220 1 15 2v V+2 &J -170 6.0 24.0|23 26 1INV +2 T -150 10.0
7 9 44 O= *7 -620 8.0 22.0|17 32 2v V+2 +5 -170 6.0 24.0| 4 12 3NO= a4 -400 6.0
24 25 44 O= *2 -620 8.0 22.0(20 29 3v O+1 +6 -170 6.0 240|110 6 3NO= a3 -400 6.0
33 16 44 O= *4 -620 8.0 22.0|24 25 2v V+2 &3 -170 6.0 24.0(22 27 3NO= a3 -400 6.0
11 5 44 O+l *7 -650 2.0 28.0(34 8 2v O+2 +6 -170 6.0 240(13 3 3NV+1 oT -430 1.0
1 15 44DO= 46 -790 0.0 300 2 14 4vO= s A -620 0.0 30.0(24 25 3NV +1 46 -430 1.0
31 - 15.1 31 - 15.1 31 - 15.1
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